

нения в хозяйственном положении и состава членов. Всякая возникающая экономическая организация, если желает иметь успех, должна складываться быстро и привлекательно к тому быстрому темпу общественно-экономической жизни, каковы характеризуются коалицией современного общества. Тому же органу власти должно быть предоставлено право разрабатывать инициативы в нормальном уставе применительно к особенностям истинной жизни.

Другой вопрос заключается в объединении самих товариществ в союзы. Потребность в таком объединении будет чувствоваться все сильнее и сильнее по мере того, как число молочных товариществ будет увеличиваться. К задачкам таких союзов относятся: 1) снабжение молочных товариществ органолами и другими предметами, нужными в производстве; 2) достижение однородности в качестве производимых молочных продуктов и 3) продажа молочных продуктов товариществ за общий счет. Первая и третья задачи осуществляются союзами лучше и дешевле, чем единичными товариществами, в силу того, что союзы составляют крупные организации, представляющие спрос в большом размахе и ввиду сбыта продукты в больших количествах непосредственно на далекие и крупные рынки. Напр., отдельные товарищества не в состоянии завести экспортную контору для отправки масла за границу, а союз может это сделать. Вторая цель союзов важна в том отношении, что однородность качества продукта позволяет сбыть его на рынок в больших количествах и на лучших условиях.

Желательно теперь же поставить на очередь выработку проекта устава союзов молочных товариществ, чтобы в случае надобности разрабатывали сами коллективные предприятия и имели уже готовую форму для объединения.

М. Соболев.

же относился к этому вопросу индифферентно? По прибытии в Нагасаки, Ито категорически заявил, что окончательный результат о совете он узнал только на обратном пути. Этого путешествия, в порт Сингапур, а потом в Японию, в том, что он не видел ни какого влияния на заключение англо-японского союза. Кроме того Ито высказался, что по его мнению, цель великого союза—явить, в стремлении к которому и заключен англо-японский союз; в том, что подобный международный альянс необходимо относится весьма осторожно, стараясь, по возможности, не затрагивать чужих интересов.

В японской империи постановления и распоряжения министров и т. п. государственные должности, лишь беззаконно могут быть отстранены и нарушены народом, по раз тактике утверждения высочайших рескриптов,—то они подлежат безусловному и безреквизиционному исполнению, и не сила закона. Вот почему маршал Ито, хотя и был сначала против союза—но в настоящее время не может определенно высказаться свой взгляд по поводу этого,—напротив как один из первых лиц империи он должен, по возможности, стараться находить в англо-японском союзе лучшие стороны, чтобы не стать в противоречие с желаниями императора.

В настоящее время японской дипломатической персонал, провинциал по отношению к маршалу Ито, называет его «ни-санка-Асахи» «двадцать тысяч иен». Газета «Осака Асахи» посылает это название так: когда возникла мысль о заключении союза,—Ито был в Киото и министерству иностранных дел пришлось потратить на переезд к нему в телеграф, как с председателем кабинета и противником союза, 20 т. иен.

Фусата-Суэкисан.

Сибирская жизнь. ХРОНИКА СИВИРИ.

Съезд врачей в Порт-Артур. Съезд 10 по 16-е сего февраля происходит в Порт-Артур, по предложению главного начальника края, съезд врачей Квантунской области.

Программа занятий весьма интересна. Во-первых, вопрос о чумке, свинской чуме, оспой, дифтерии и т. д. и его распространении в Сибири и ее окрестностях. Съезд очажою заразы пока сирингулы, разбит город на 10 санитарных участков и ввезли их поочередно русской администрации. Предпринимать более широкой меры оздоровления не рѣшаются, ввиду необходимости считаться с туземными населением и временного характера существующего управления. Между тем грозный признак возможности заражения эндемично всегда будет иметь в виду только городок Инькоу, но также и часть нашей Маньчжурской железной дороги. Во-вторых, любителей вопрос о течиной прочих заразных болезнях на Квантун, а в особенности дизентерии, существующей там во всеобщем изобилии.

В третьих, поставлен вопрос о регламентации проституции. В четвертых, наконец, должен быть рассмотрен вопрос, где устроить санаторию для выздоравливающих. Намечалась местность в Корей (Мозамбо), но отсутствие удобных пунктов в Квантунской области.

Угличное расписание. Ник. Усс. Л. сообщает о странном распоряжении по службе движения Уссурийской жел. дор. Управление железных дорог, обозначиваясь, возможно полным достижением безопасности железнодорожного движения, указывает, между прочим, на необходимость производить проверку степени усложнения младшими служащими касающихся их инструкций. Управление дороги, вслѣдствие сего, предписывает внести на дорожные периодические экзамены (в 4 месяца раз) младших служащих по служ-

бамъ движения, пути, тяги и телеграфа в знании или изданных для них инструкций. Экзамены эти должны производиться по каждой службе ревизорами движения, вѣдомости о произведенных экзаменах должны предоставлять начальнику дороги съ заключением начальников служб. Экзамены будут производиться одновременно, а не сразу, но с таким расчетом, чтобы каждый служащий был рассмотрен в вышеуказанный срок.

Н. Усс. Л. справедливо видит в этом простую махиловщину, так как подлежащее начально, при тысячах служащих, только бы и занималась, что экзамены.

«Торгово-Промышленная Газета» сообщает, что Австралийский принят решение открыть с 1903 г. срочное пароходство между портом Дарвина, в северной оконечности Австралии, и Порт-Артуром, конечным пунктом великой Сибирской железной дороги. Таким путем выйдут в виду установившиеся в настоящее время сообщения между Лондоном и Австралией через Сибирь. На весь переход потребуется 28 дней.

Съезд июля нынешнего года, вместо двух пар сибирских поездов, будут в движение три пары.

Корреспонденция.

Омскія вѣсти.

Случилось небывалое в летописях не только в Омске, но и вѣсть наших окрестностях, вѣсть обогатил ушник приставовый выход газет «Степной Край» на три недели, как об этом словесно объявил служащий редактор «Степного Край».

Дело в том, что омский сиротский суд послѣ четырех лѣтъ управления оекой И. Н. Усовой над имуществом покойного Сугурова задумал произвести первый раз ревизию оеки или вѣрить своему оеку, помимо желаний, как оека, которую исполнилось 15 лѣтъ, так и помимо желаний оекуна Г. Усова, называлъ повяз оекуноу отставного коллежскаго ассессора Г. Абрамовича, человека вѣкомъ знакомаго съ типографскими дѣлами, какъ рекомендуетъ его въ своей бумажѣ Сиротскаго суда, въ чей сбѣ Г. Абрамовичъ якобы проявилъ въ бытность свою завѣдующимъ областною типографіею.

О своемъ рѣшеніи сиротскаго суда объявил оекуноу Усову съ требованіемъ сдать оеку Абрамовичу. Оекуноу Усову, въ отвѣтъ на это, препроводилъ заавленіе оекамаго Владимира Сугурова въ сиротскаго суда съ просьбой объ оставленіи прежняго оекуна, за вѣтъ, что онъ проситъ приставовъ сдать вперед до подробнаго письменнаго объясненія съ его Усова стороны. На это заавленіе Уссъ на сиротскоу суду послѣдній категорически отвѣтилъ, что Усовъ обязательно долженъ извѣсти суду, о чѣмъ и сообщено полиціи, дабы она могла наблюдать за Усовымъ въ случаѣ протеста съ его стороны.

Протеста со стороны оекуна и издателя газетъ «Степного Край» не последовало, слѣча и пріѣвъ дѣлъ образованныхъ уже сиротскихъ судовъ шла безъ выслушанія по явленію, хотя она и являла въ пошлѣе редакціи, въ присутствіи членовъ сиротскаго суда, какъ вдругъ Г. Абрамовичъ вынулъ изъ кармана, заключенный И. Н. Усовой, съ пометками подлинный гражданскій Владимира Терещенко, по которому И. Н. Усовъ въ дѣло салъ г. Терещенко на слѣдующихъ условіяхъ:

Г. Терещенко обязавъ платить ежегодно изъ посылу оекамаго 1200 рубль и выплнить за пріобрѣтеніе новой машинъ 900 р., за вѣтъ въ расходы по типографіи и газетѣ вѣдетъ онъ Терещенко за свой счетъ, отвѣщая за цѣдность и сохранность всего принятаго имущества.

Прочитавъ такой контрактъ г. Абрамовичъ почтенное заавленіе оекуна, а не должавъ завѣдующаго типографіею, на которую онъ принадлежалъ сиротскаго суда. Слѣча оеки вѣстакъ провозгласилъ: «В 83 «Степного Край» вышелъ за подписью оекуна Абрамовича, но въ подписи слѣдующіе номера г. Абрамовичъ отказалъ. На вопросъ редактора: что дѣлать администраціи

рѣшила приостановить издание газеты, а контрактъ передала прокурору. Такимъ образомъ общественно-политическая газета на время стала Листкомъ объявленій. Но каково это разразится на интересъ оекамаго? Не придутъ ли споры и задѣты самолюбіемъ къ окончательному сиротству оекамаго? Уже действительно тогда будетъ по неспитъ сиротскаго суда.

Планъ председателя сиротскаго суда г. Малюшинскаго вѣдѣтъ. Дѣло в томъ, что въ сентябрѣ вѣдѣтъ оекуноу Усовымъ былъ заключенъ контрактъ съ кандидатомъ Петровско-Разумовскаго академіи и статистикомъ по изслѣдованію киргизскихъ степей Евгеніемъ Пантилюковичемъ Добровольскимъ слѣдующаго содержанія: Оекуноу наследника Сугурова Иванъ Николаевичъ Усовъ сдать за 145 руб. платы въ хѣсанъ г. Добровольскому всю литературную часть «Степ. Край». Вся матеріалъ къ печати должавъ доставлять г. Добровольскій, который отвѣчаетъ за своевременную доставку этого матеріала. Издателю Усову, уличаемаго ежемѣсячно г. Добровольскому по 145 рублемъ, не вѣдѣтъся ни въ подборъ сотрудничавшихъ, ни съ содержаніемъ подценурной газетѣ. При составленіи этого контракта было возмуждено ходатайство объ утвержденіи г. Добровольскаго редакторомъ. Но въ этомъ ходатайствѣ черезъ нѣсколько мѣсяцевъ главный упралъ. по дѣламъ печати было отказано. Городской голова и председатель сиротскаго суда не разъ заавляла оекуноу Усову о томъ, чтобы онъ расторгнулъ контрактъ съ Добровольскимъ, такъ какъ газета подъ управленіемъ Добровольскаго носила объявительный и нежелательный, какъ для вѣтъ, такъ и для вѣкторныхъ другіихъ лицъ характеръ. Оекуноу Усову на это вѣтъ отвѣчалъ, что онъ это сдѣлаетъ только тогда, когда судъ заставитъ его расторгнуть контрактъ. При этомъ давленіе на Усова производило распространѣнныя ложныхъ слуховъ, что противъ контракта высказывался генералъ-губернаторъ.

Однако, на дѣлѣ не оказалось ничего подобнаго. Когда редакторъ, получивъ отзывъ отъ секретаря редакціи уйти въ газету добровольно вѣстѣ съ остальными сотрудниками, обратился за разъясненіемъ къ Степному генералъ-губернатору, тотъ отвѣтилъ, что разъ контрактъ между издателемъ и сотрудниками действительно существуетъ, то и усть сотрудники доставлять всю литературную матеріалъ, а онъ Демитъ, какъ редакторъ, должавъ его проसारивать.

Казалось дѣло было налажено. Все шло законнымъ порядкомъ и вдругъ грянулъ громъ съ той стороны, откуда и нельзя было ожидать.

Г. Абрамовичъ, принявъ оеку, забавлялъ интересъ оекамаго и тѣмъ сыгралъ на руку тому, кто желавъ превратить общественно-политическую газету въ Листокъ объявленій.

Отъ редакціи. Изъ только что воулученаго дальнѣйшаго сообщенія изъ Омска, которое будетъ напечатано въ слѣдующемъ №, видно, что газета возобновила свой выход черезъ дѣнь по приостановленію, но мы тѣмъ не жавѣ отвѣдѣтъ вѣтъ настоящей корреспонденціи, давшей во вслѣдствіи слухавъ весьма интереснаго матеріала для характеристики тѣхъ условій, при которыхъ производится работа представителей провинціальной печати.

Томская хроника.

Докладъ А. А. Юнцискаго. Городской техникъ Юнцискій представлялъ городскому головѣ докладную записку о возбужденіи ходатайства о разрѣшеніи сбора съ товаровъ, привозимыхъ въ Томскъ, и вывозимыхъ изъ него по желѣзной дорогѣ. Дѣлъ вѣстникъ г. Юнцискаго докладъ, не смотря на два отказа т. министра внутреннихъ дѣлъ въ удовлетвореніи ходатайства города былъ установленъ сборъ съ провозимыхъ черезъ городъ грузовъ, возможность вновь возбудить ходатайство объ установленіи сборовъ съ товаровъ, привозимыхъ и вывозимыхъ желѣзною дорожкой,—доказавъ необходимость установленія подобнаго сборовъ, безъ которыхъ даже главнѣйшія улицы города въ ближайшемъ будущемъ вымостить нельзя;—и, наконецъ, собрать хотя часть матеріала, который могъ бы служить основаніемъ для ходатайства. Въ запискѣ своей г. Юнцискій, говоря о необходимости установленія означеннаго сбора, между прочимъ высказываетъ слѣдующія соображе-

нія. Городскія улицы въ настоящеемъ ихъ видѣ не выдерживаютъ значительнаго проѣзда и въ дождливое время года дѣлаются непроходимыми, почему въ предѣлахъ города всѣ улицы должны быть вымощены булыжникомъ или булыжникомъ кирпичнаго камня, а для этого понадобится капиталъ, по приблизительному расчету, въ 2.700.000 р.; при ассигнованіи на устройство новыхъ мостовъ по 2000 руб. въ годъ, потребуется 1550 лѣтъ, чтобы вымостить улицы въ предѣлахъ города; если же допустить, что финансовое положеніе города улучшится и явится возможность ассигновать на мосты по 20 т. руб. въ годъ, то и въ этомъ случаѣ городъ можетъ быть вымощенъ въ продолженіи только 135 лѣтъ. На долавлѣнныя надѣяться въ этомъ отношеніи нельзя. Стоимость недвижимыхъ имуществъ частныхъ лицъ и городского общества по 1901 г. опредѣлилась въ 4614000 руб., при 3407 дворахъ и съ населеніемъ около 60000 душъ обоего пола; изъ этихъ цифръ не трудно вывести, что устройство мостовъ по улицамъ, не считая площадей, составятъ почти 50% стоимости недвижимыхъ имуществъ, и такимъ образомъ съ каждымъ дворомъ потребуется на мостовые улицы въ среднемъ 792 р. 72 к., и съ каждаго городского жителя, считая женщинъ и дѣтей, солдаты и арестантовъ, по 45 руб.

Къ запискѣ г. Юнцискаго приложены: 1) вѣдомость о сборахъ, установленныхъ за послѣдніи 10 лѣтъ съ грузовъ привозимыхъ и вывозимыхъ по желѣзной дорогѣ; 2) вѣдомость о количествѣ поступившаго въ доходъ города повоза и популуда сбора за послѣдніи 20 лѣтъ (отъкъ сборовъ поступило за указанный время 667.069 р.); 3) данныя о количествѣ собственно товарныхъ грузовъ, привозимыхъ въ Томскъ, и вывозимыхъ изъ него по желѣзной дорогѣ за 1898—1900 гг. (за эти три года отправлено изъ Томска по желѣзной дорогѣ товаровъ на сумму 7.096 т. руб. и привезено 6018 т. руб.); 4) свѣдѣнія на устройство подъѣздовъ путей къ станціямъ желѣзныхъ дорогъ и въ замощеніи улицъ и площадей, по которымъ производится товарное движеніе; свѣдѣнія эта составлена въ суммѣ 717.693 р.

Шриблѣ командира томскаго резервнаго батальона А. А. Успенскаго. По случаю кончины П. И. Успенскаго мѣстное общество кинематографовъ отправило на имя редакціи «Русскаго Богатства» телеграмму слѣдующаго содержанія: «Глубоко ошеломлена кончиною Габба Иванова Успенскаго, отдавшаго свое великое сердце и колоссальный талантъ на службу людямъ труда, всѣмъ горничнымъ и обездоленнымъ и старавшагося въ этой безпримѣрной борьбѣ съ гнетими силами, общество кинематографовъ выражаетъ свои горестныя чувства».

Сохраненіе записныхъ лѣтосвѣдъ. Мы слышали, что министерство земледѣлія и государственныхъ имуществъ внесло на разсмотрѣніе государственнаго совета вопросъ о сохраненіи лѣтосвѣдъ въ Сибирѣ, находящихся въ постоянномъ пользованіи населенія и имѣющихъ значительное значеніе. Помимо того, тоже министерство рекомендуетъ чинамъ, причастнымъ къ земледѣльству, въ случаѣ вѣдомости среди земледѣльцевъ поселковъ, подлежащихъ устройству по ст. 5 главнѣйшихъ основаній, значительныя площади пашекъ, сообщить, при проектированіи таковыхъ въ составъ поселка, свѣдѣнія, съ управленіемъ государственныхъ имуществъ. Пешки, покрытые рѣдкимъ древесномъ и кустарниковомъ растительнымъ министерство земледѣлія и государственныхъ имуществъ предлагавъ знакамъ сибирскаго земледѣльства отнестись къ разрыву удобныхъ земель.

Общество трезвости пріобрѣло на дѣлахъ въ собственности зданіе, въ которомъ возмуждено сейчасъ зрѣннѣе г. Янцискаго. Покупка эта обошлась обществу въ 600 р. По отбытіи изъ Томска зѣрища, общество намѣрено, переѣхать оту постройку, приспособить ее для аудиторіи и чайной. Есть мысль по-

мѣститъ здѣсь-же и давно уже ожидаему «бюроу труда». На дѣлахъ комитетъ об—на обращается въ городскую управу съ ходатайствомъ объ уступкѣ ему участка земли, для намѣнаго зданія зѣрища.

Погода 30 марта, въ 12 час. дни: температура +6° по Р.; пасмурно; тихо. Помяры. Въ пятницу, 29 марта, вслѣдствіи сажа въ трубахъ въ домѣ томскаго купца Якова Ульянова. Огонь потушенъ пожарной командой. Ослѣдствіемъ пожара въ 3 участка Крестнаго монастыря составили на Ульянова протоколъ на неспирное содержаніе дымовой трубы.

Вчера въ 7 часовъ утра, вслѣдствіи сажа въ трубахъ въ домѣ Сафонова, проживающаго по Петровской улицѣ: огонь превращенъ въ пожаръ, который потушенъ пожарной командой домашиныхъ средствъ.

Не безвѣстно. Томскій купецъ Александръ Некрасовъ, произволивъ постройку, затромбовалъ съвоей дворъ строительными матеріалами, что далеко не было вѣсно въ пожарномъ отношеніи. На это оброшено было немалое количество, и въ пятницу, 29 марта, въ 12 часовъ дня, вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Волонтеры младше. Въ пятницу, 29 марта, въ 12 часовъ дня, вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Вчера вѣдѣтъ пожаръ, произвожившій на Овчарской улицѣ, въ д. № 6, Войсманъ, 7 рублѣ денегъ. Пожители пропали въ квартиру Тимофеева, когда тамъ никого не было, чрезъ окно, выставивъ предвѣстительную лампу.

Дальній Востокъ.

Выкупъ въ Нагасаки.

Ранѣе нами уже сообщалось, что въ Японию, по случаю заключенія англо-японскаго союза, во всѣхъ городахъ происходила торговля, которая принимала видъ спорта, такъ какъ каждый городъ старался быть пышнее и разнообразнѣе устроить банкеты въ честь союза. Но не всѣмъ жителямъ съ энтузиазмомъ встрѣчала эти торжества, многие изъ нихъ были глубоко потрясены состоящимъ союзомъ, считая его омерзительнымъ шагомъ японскаго правительства. Такъ, напримеръ, г.р. Нагасаки, особенно известныя своимъ пристрастіемъ къ устройству различныхъ празднествъ, увеселеній и проч. при каждомъ мало-мальски удобномъ случаѣ, узнавши объ англо-японскомъ соглашеніи, отнесся къ нему сначала съ предубѣжденіемъ. Это обстоятельство газета «Нагасаки-Синбунъ» (Новости), издаваемая въ г. Нагасаки, объявляетъ слѣдующимъ сообщеніемъ: нагасакискій портъ находится въ многотысячелю дружелюбствѣ, смененіи съ русскими, и немъ имѣются отдѣльная часть, наз. «Инаса» (Инаса), въ которой всегда можно встрѣтить и русскаго офицера (наз. въ Японіи сэмпей) и русскаго полкаго, подъ вѣдѣнныя разнаго рода и нагасакискія національныя пѣсни на гармоникѣ; такъ что жители этого города какъ-бы сроднились, и связались съ русскими, а потому вѣсаканскимъ, не знавши чужою, съ какою цѣлью заключенъ союзъ съ Англій,—старались узнать вѣдѣны по этому поводу отъ русскихъ-же и, когда окончательно выяснилось, что англо-японскій союзъ выказываетъ неприязненные отношенія къ русскимъ не только вѣтъ и что онъ заключенъ двѣдѣнами исключительно въ выдѣхъ политическаго равновоесія на Востокѣ, устроили 25 февраля настоящаго года въ честь англо-японскаго союза торжественный банкетъ, на который всѣ первыя лица приглашены русскій консулъ и всѣ иностранцы, всего болѣе 1800 человекъ.

Маркизъ Ито и англо-японскій союзъ.

Маркизъ Ито изъ заграничнаго путешествія привѣлъ въ г.р. Нагасаки 15 февраля т. г. Много раньше до этого времени, а также и теперь въ японскія общества часто трагическая и трагичнѣе о томъ, имѣтъ-ли Ито, какъ горячій приверженецъ Россіи, какое-либо отношеніе къ англо-японскому союзу, болѣе сторонникомъ или противникомъ его, или

Въ деревнѣ.

(Народныя сѣ картины).

Это было въ поведѣнныи 30-го іюня. Я только что вернулся съ охоты, поставилъ ружье въ уголѣ, откладывалъ чистку его до вечера, и съ сознаніемъ заслуженнаго наслажденія растянулъ на разосланной ковчѣ свои наваленныя ноги. Внѣрній зрѣлъ дѣлать поглядывать на меня своими умными глазами: они были доволны и своей работой и мало на этотъ разъ «художественно» хозяйномъ. Сладкая истома охватила всѣ члены и воображеніе на фонѣ пріятныхъ воспоминаній рисовала радужная картина.

«Жакъ, право чудна здоровая жизнь въ этой деревнѣ!», мечталъ я. Лучшаго дачнаго вѣста и найти нельзя. Что еще въ сумѣхъ дѣтъ надъ? Помѣлъ на право—роскошная роща, и прямо рядомъ въ саожъ поскитнѣ встрѣчавъ тебя кудрявая красавица береза. А заберись-ка версты на 4 на 5 дальше: тамъ такая тайга, такая вѣдѣвая чаща, какой и самъ Шиншилѣ не писалъ на своихъ картинкахъ. И какой только дѣтъ, какой зѣришь тамъ вѣтъ!.. А рѣка-то? прямо подъ ногами раскинулась Обь во всю свою ширину; рыбная ловля, купанье, на островкахъ ягода разнаа... Пріятно и здорово: дѣтвнѣка въ одѣвѣхъ такъ охотнѣ, что и узнать ихъ нельзя...»

Рѣско ступила дѣвѣ, быстро вошла жена и разговорной заговорила:

— Охъ, Иванъ Сергѣевичъ! что я давеча видѣла, и сейчасъ еще думаю: такая была, такая горе! Колѣса жены дрожали, сѣрые глаза были влажны и перво-подавное лицо выразило безвѣдную жалость. Всѣ мои радужныя мечты вѣтъ разлетѣлись; невольно подавалась настроенію говорившей, и всхлипывая на ноги и съ тревогой спрашиваю:

— Что такое, Надя, захварала Леда, Петя?

— Итъ, вѣтъ быстро хотѣвъ отпразднѣвать годовую, продолжала она: «Утромъ пріѣхала сюда какая-то Марья-новоселка... плачетъ, хватаетъ руками и такъ безсвязно какъ-то говоритъ: «барыня, голубушка, дай барыню-то!.. попомнѣте... одинъ сынъ... зѣтъ проклятый... ко вѣтъ бѣгала... былъ провалъ... Укусила зѣтъ—умираетъ сынт-то. Она даже не покуда моего отѣтъ; бѣгомъ побѣжала за докторомъ! Григоріемъ: онъ, слышь, загавариваетъ отъ зѣтъ-то...»

По лицу моему и видѣлъ, какое тяжелое впечатленіе произвела на нее встрѣча съ этой женщиной. Но чѣвъ-же я могу помочь ей? Видѣ я въ медицинѣ ничего не знаю. Двадцать лѣтъ я проучился, сотни дѣтъ убеившись прогалтовалъ, а вѣтъ хоть какую-нибудь помощь отъ укушенія зѣтъ не сумѣю. «А еслибы мои дѣтъ укусила зѣтъ?» Эта мысль жуткой искрой пробѣжала по всему организму, и я сразу какъ-то равнулся вперед.

— Дѣтъ дѣтъ?

— Гуляють съ нынкою.

— А гдѣ живетъ эта женщина? Когда ты ее видѣлъ?

— Гдѣ-то въ концѣ села. Пріѣхала она еще утромъ, вскорѣ послѣ твоего ухода на охоту, часовъ пять только назадъ.

Съ тоскливымъ раздумьемъ вынулъ я изъ кармана вѣтъ и пернѣстительныя оеки на перлы кристалла. Я чувствовалъ, что повѣтъ женщины необходимо, но какъкъ то и сдѣлать и гдѣ я найду ее? Я ужъ пошелъ-было въ конѣцѣ деревни въ надеждѣ по раз

